

彩票

休假探望妻子 随意买彩中了949万元

这是今年惠州彩民中得奖金最高的双色球一等奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李娜报道 双色球第21109期开奖,惠州彩民摘得当期广东中出的唯一1注一等奖,单注奖金949万余元,中奖彩票是一张10元5注单式机选票,这是今年截至目前惠州彩民中得奖金最高的一个双色球一等奖,也是惠州今年中出的第5个双色球一等奖。

投注站员工:买彩者应该不是熟客

售出该张大奖票的惠州44081103投注站位于仲恺惠风七路25号小区水边老村,附近有亿纬锂能、龙旗和德赛3家大厂,店里的彩民多数是这3家厂里的员工,也有一些是附近村民。“这个彩民比较面生,当时他买了一张10元5注机选票,还另外打了一张自选票,也是10元,共20元,买完票就离开了。”投注站销售员曾德福回忆说,当晚知道站点中出大奖后,他猜测可能是对面厂里的员工中奖,后来回想,有一名独自来购彩的年轻彩民买彩票的时间更接近,所以应该是这人中奖。

“彩民中奖是我们最开心的事,当晚我就在各个群里分享喜讯、发红包,让亲朋好友都沾沾喜气,真心希望彩民多一些中奖,支持公益也获得福报。”投注站业主黄雪惠激动地说。

黄雪惠还说,像这种匆匆忙忙机选中奖的彩民常常会没有留意手中的中奖票,错过兑奖时间,所以希望这位彩民能及时发现自己中奖并尽快到市福

彩中心兑奖,落袋为安。

幸运中奖者:
平时买彩票就很随意

令人庆幸的是,开奖不久,中奖者陈先生(化名)就只身来到惠州市福彩中心,神情淡定地办理了大奖验票手续并接受了采访。

陈先生是一名“85后”,工作以来就接触福彩,彩龄有十几年了。据陈先生介绍,因为补休,他从广州到惠州看望妻子,一下车就看到这里有一家投注站。他平时买彩票一直很随意,路过一家销售网点时就进去买上几注双色球。刚开始工作时基本上是2元投注,这些年也大多是几注机选投注,没太当回事。今年年初,他用自己和妻子的生日组成一组号码,一直守着,倍投5注,对这5注还稍微有点期待。

不经意地,一张机选票中出了949万元的超级大奖。“我知道自己中了大奖,没有特别兴奋,这大概跟自己购彩一贯的平常心有关吧!说实话,自己从最初买福彩开始,就知道每一次投注哪怕只有2元,都是在支持社会福利和公



■彩民中了大奖,投注站喜气洋洋。

益事业,所以心情非常愉悦和轻松,做善事心里总是舒服的。”陈先生笑笑说。

夫妻两人拟一起创业结束异地生活

陈先生是外省人,和妻子一起来广东打工,刚开始两人都在广州工作,后来因为公司业务关系,妻子先后被派到东莞、深圳、惠州等市工作,两口子分居两地,只有节假日能聚上几天。陈先生说,这样的生活有时非常疲惫和无奈,不过夫妻俩都想趁着年轻拼搏一番。

陈先生一脸喜悦地憧憬着未来:“知道中奖后,努力的目标更明确了。我和老婆商量好了,打算辞职回家乡定居,结束在外漂泊不稳定的日子,夫妻一起创业,可以多陪陪家人,过上踏实幸福的生活。”



中山“6+16”全蓝复中出1009万元

新快报讯 记者陆妍思报道 10月14日,双色球第21117期开奖,当期全国中出10注678万多元头奖,其中云南一票独中5注爆出3391万余元大奖。广东也揽得其一,由中山市一张32元“6+16”全蓝复中出,共摘得1金15银,单票总奖金达1009万多元。

双色球第21117期的中奖号码为:红球“03、05、17、21、27、33”;蓝球“04”。当期红球号码大小比为4:2,三区比为2:2:2,奇偶比为6:0,开出全奇数组合,其中“17”“33”为上期重号,“27”

为隔期开出的跳号,“05”“17”与上期号码形成斜连号,同时开出两组同尾号“03、33”和“17、27”;蓝球则开出遗漏29期的“04”。

当期一等奖开出10注,单注奖金678万多元。这10注一等奖花落5地,云南中出5注,河南中出2注,安徽、广东、贵州各中出1注。

据核查,云南5注头奖均出自普洱市江城县勐烈镇勐烈东路22号的53082421投注站售出的一张彩票,单票总奖金达到3391万多元。

广东的头奖落户中山市,中奖彩票是一张扫描往期的32元“6+16”复式票,除了1注一等奖外,还中出15注二等奖,单票总奖金达到1009万多元,由板芙镇富豪大街17号地下之12号的44110216投注站售出。

同期二等奖中出101注,单注金额22万多元。当期末等奖开出1129万多注。

当期全国销量为3.58亿余元,开奖后,双色球奖池储备仍达8.96亿多元。下期,彩民2元单倍投注最高仍可中得1000万元。

中山足彩忠实“粉丝”喜揽205万元大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 10月8日,传统足彩14场胜负游戏第21118期开奖,在中山市南区渡头渡兴东路26号4418030563体彩实体店购买彩票的古先生(化名)喜中一等奖1注,中得奖金205万元,同时为当地贡献税收41万元。

近日,古先生到体彩中心办理兑

奖手续。他透露,从2007年开始,因为结识了一帮爱好足球的朋友,自己便成了足彩的忠实“粉丝”,“我们经常一起交流”。多年的观赛经历使得古先生拥有精准的判断力,多数赛事都能准确预测,基本上每年会中一两回大奖。

虽然曾多次中奖,但这次中了205万元大奖还是让古先生高兴万分。“感

觉既惊喜,又意外。目前还没有想好这笔奖金具体怎么用,但肯定会投入到自己的事业和生活中去,给幸福的生活添砖加瓦。”古先生说。

古先生平时积极参加公益活动,他说:“我会一直坚持买体彩。买了这么多年,这不仅是自己的爱好,也是一份情怀。”他表示,希望通过购买体彩,为公益事业增添力量。

好彩玩法中奖易



彩民购彩乐趣多
■张汉松制图

“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元,季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

金钱豹自有真功夫

3D专家论彩 •仅供参考 谨慎购彩

第3位隔期号近期不停开出

第1位上,3、4两码长期未见,可看好3、4开出;第2位上,5、6两码长期未见,追5、6两码开出;

第3位上,隔期号近期不停开出,追3、8两码开出。

和值:主要在09—22间开出,大号开始增多。

综合分析:2、6近期很少开出,组选六形态最为常见。

本轮推荐:353/468

和值:11/18 组选六:34568

金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯,到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,客服微信号jqb222666为彩民提供全方位服务!



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086